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活動報告📣

７月のコアLINE報告

★1か月の相談件数：26件(先月比＋10)
★受信メッセージ：638通(先月比＋188)
★送信メッセージ：432通(先月比＋58)

✉
◎授乳に関する相談
◎妊娠不安（男性側からの相談）
◎子に対する感情不安
◎子どもが父親をいやがる など

7/22(木.祝) 真岡市居場所・子ども食堂
そらいろポケット プレオープン ありがとう

ございました！

栃木県真岡市の居場所
「そらいろポケット」が、
遂にプレ・オープンを迎
えることができました。

子どもたちや地域の
方々が訪れ、シャボン玉
や紙飛行機、バルーン
アートなどを思い思いに
楽しむ、笑顔あふれるひ
と時になりました。保護
者さん方も、肩の力を抜
いて過ごせていたようで
した。

真岡市・小山市の高校
生チームもボランティア
に駆けつけてくださり、
風船に絵を描いたりなど、
積極的にアイデアを出し
て子どもたちと関わって
くださいました。

ボランティア・スタッ
フさん方も、事前の多く
の準備や、当日のスムー
ズな連携をありがとうご
ざいました。

イベント内でも、今後
の居場所の利用や、ボラ
ンティア・支援について
お声がけを多くいただき
ました。とても嬉しく、
地域に根差す居場所にし
ていきたいと思います。
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おかげさまで、そらいろノートの読者が100名を達成いたしました！！
たくさんの方に見ていただけて嬉しい限りです◎

そらいろコアラの活動へのご意見もお待ちしています。
今後も末永く、どうぞよろしくお願いいたします◎

N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート

実は今号で、そらいろノートも30号！！！100名の読者達成とともに、今回はお祝
い尽くしです🎉🎉🎉ここまでやってこれたのも、そらいろコアラを応援してくだ
さる皆様のおかげです。今後もいろいろ発信していきますので、どうぞよろしくお願
いします！次回は10月3日配信予定！お楽しみに~♪いつもありがとう！

コアラの

ひとりごと

2 0 2 1 . 9 . 1 9

V O L . 3 0

栃木県真岡市で、今夏から開始した子どもや妊産婦さんの居場所「そらいろポケット」に先日、
真岡市こども家庭課の保健師さんが訪問に来てくださいました！

妊産婦さんや子どもたちの居場所も、今後安定して・定期的に開所できるよう、準備が進めら
れています。居場所スタッフさんも、引き続き仲間を募集しています！

9月17日付読売新聞の「予期せぬ妊娠相談窓口の県設置」の
記事に、そらいろコアラのLINE相談窓口「コアLINE」事業や、
その相談対応件数状況も取り上げていただきました。

昨年9月からの1年間で、LINE窓口だけで100件強の相談が
寄せられています。今後、県事業として県助産師会の相談窓口
も開設されることで、電話・メールでの相談も可能になります。
この機会を生かし、より広くSOSの声をキャッチして、必要な
支援に繋げられるよう、支援機関の連携を強めたいです。

今月、新たに1名の方から、団体へのご寄付と活動への応援のメッセージをいただきました。
いただいたお気持ちやお金を、大切に活動に還元させていただきます。

ありがとうございます（2021年9月）

双子や三つ子の妊娠・育児は、通常の妊娠・育児と比べても「想像を絶する」困難(※)があり、
支援の不足が課題です。（※長期の管理入院、体力が回復しないまま始まる育児と疲労、経済的
負担や、外出困難による外部機関との繋がりにくさ等々！）

県内の双子・三つ子児家庭のニーズを理解し、支援につなげるために、今年度、小山市の双子
サークル「さくらんぼ小山会」さんと共同で、アンケートやインタビューでの調査を実施してい
ます(とちぎゆめ基金助成事業)。獨協医大をはじめ、県内で多胎児を受け入れている医療機関に
も周知や紹介等のご協力をいただきながら、10月末まで回答を集めています。皆さんの周りに
も双子・三つ子の妊娠・育児中の方がいらっしゃいましたら、ぜひアンケートにご協力くださ
い！（アンケート：https://forms.gle/H6jfzqCAZUYHiodbA 所要10-15分）

そらいろノート100名達成!!!

コアLINE・読売新聞掲載

そらいろポケット事業

双子・三つ子の妊娠・育児ニーズ調査・進行中！📣

🏠

お問い合わせは団体メールまで sora.iro.koala.npo@gmail.com✉

https://forms.gle/H6jfzqCAZUYHiodbA
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妊娠・子育て家庭を応援します！ 物資の提供事業 スタート！

真岡市内の妊娠・子育て家庭を対象に、ニーズのある方へ食料品や日用品などの物資提
供事業を始めます。今月は、真岡市こども家庭課の方々と、実施に向けた話し合いを行い
ました。お米や缶詰、レトルト食品など常温保存可能な食品などの詰め合わせや、洗剤、
トイレットペーパーなどの日用品セットを準備中。居場所ではこのほか、ミルクや紙おむ
つなどの育児用品の提供も行っています。

あっという間に今年もあと1か月。乾燥のせいか、先日久しぶりに喉を傷めて
思うように声が出せない状況に… そんな時に限っていろんな人に会う予定があった
り、歌いたいのに高音が出なかったり… もどかしい日々でしたが、この時期にしか
味わえないハスキーな声や低音域の出しやすさを楽しめたので良しとします◎

とはいえ皆さん健康には留意して、残り1か月を楽しんでいきたいですね！
そらいろノート、次回は12月12日配信予定です！お楽しみに～♪

コアラの

ひとりごと

女性と女児の生活と地位を向上させるための奉仕・支援活動を
行う国際ソロプチミスト宇都宮さまより、「認証50周年記念 第1
回 バ－チャリティ－ウォ－ク」イベントでの益金45万円をご寄付
いただきました。イベントに参加いただいた253名もの方々と、
お力添えいただいた皆様へ、この場を借りて御礼申し上げます。

11月25日の贈呈式では、今回ご支援をくださった思いや、認定
取得など団体としての脚力をつけていくことの大切さ、行政との
連携についてなど、多くの助言や応援をいただきました。

妊娠・子育て世代が使いやすいツールを用いて、多くの専門職
を含む多職種チームで活動できる団体の強みを生かしながら、
妊娠・出産・子育ての無料LINE相談窓口「コアLINE」や、妊産婦
さんの居場所など、女性や妊娠・子育て世代の支援事業の運営や
発展に、大切に使用させていただきます。

定期開催化 決定！！

妊産婦さんと赤ちゃんの居場所
毎週火曜日・日中

助産師・看護師への相談、
抱っこ教室やおしゃべり会を開催！

子どもたちの居場所
第1, 3火曜日夜, 日曜日

平日夜は、夕食や遊び。週末は遊びや学習
支援と、季節のイベントを計画中！

☀

真岡市事業「そらいろポケット」

ご支援ありがとうございます
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N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート ( 2 / 2 )

🏠



次回のコアラ食堂は、1月23日！テイクアウト方式。

豆腐ハンバーク、野菜のおかず、お土産も。

★ボランティア会議 (2021年12月26日)

昨年末に、真岡市内で活動に興味をもってくださった方々
と、今後の事業のことや子どもの居場所でのプチイベント企
画について話しました。

真岡市事業より 活動報告

N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート

人間にはあることが当たり前の指紋ですが、指紋を持つ動物は実は限られているよ
うです。そう、コアラ…実は指紋があるんです！しかも「コアラの指紋が犯罪現場
を混乱させる可能性もある」と専門家がいうほど人間にそっくりで見分けるのが難
しいとか…！こんな共通点があるとは驚きですね！
もしコアラを近くで見られる機会があれば、指紋にもご注目です◎

そらいろノート、次回は2月6日配信予定です！お楽しみに~♪

コアラの

ひとりごと
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妊娠・出産・子育ての無料LINE相談窓口「コアLINE」

「1歳○か月の子の遊び食べが酷くて
イライラする。毎日のやりとりにも疲

れてしまった。（一部要約）」

まずは相談者さんの気持ちを受け止めた
上で、◉遊び食べの行為はこの時期の子ど
もの成長過程でよく見られること、 ◉子ど
もの集中力の観点から、食事は長くても30
分で切り上げてみること、 ◉間食も含め、
一日のトータルで食事量を見るとよいこと、
その他◉フォローアップミルクの話などの
アドバイスをお伝えし、相談者さんからは、
以下のようなコメントをいただきました。

2021年12月に、コアLINEには計23件の
新規の相談が届きました。低用量ピルの服
用など妊娠以前の相談が2件、「生理予定日
から6日遅れているが検査薬を買う勇気がな
い」など妊娠不安の相談が5件あった他、妊
娠期間中の相談が6件、子育てに関する相談
が8件でした。

妊娠期間中や子育て中の方からの相談の
中には、「生まれてくる子どもを、愛した
り育てていける自信がない」「子育てに疲
れ、手が出てしまいそうになる」などの切
実な声もあります。コアLINEを通じてより
早期にこうしたSOSの声と繋がることで、
親御さんの孤立を防ぎ、虐待を予防するこ
とに繋がっていると信じています。

ここでは、直近に届いた相談から、その
声や相談員さんチームの対応を一部ご紹介
します。

「集中力の話がとても参考になった」
「心が少し楽になりました」

「コアLINE」チームでは、相談員として一緒に活動する仲間を大募集しています。
助産師・看護師・医師・保育士・社会福祉士さんはもちろん、ご自身の経験を生かしたい！
と思ってくださる方、団体メールまでご連絡ください！sora.iro.koala.npo@gmail.com）

相談員仲間を募集しています！

〔 コアLINE相談窓口より 〕

子ども食堂「コアラ食堂」より📣
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そ ら い ろ コ ア ラ （ N P O 法 人 ）

そらいろノート
2 0 2 2 . 2 . 6

V O L . 3 8

1月のコアLINE報告

★1か月の相談件数：28件
★受信メッセージ：173通
★送信メッセージ：133通

✉

今月は里帰り出産についての相談が複数件ありました。コロナ禍であることや、
実家族との関係性、長距離移動の不安などを打ち明けてくださいました。

また、 やってはいけないことを繰り返す1歳の子どもに対する相談なども複数件ありました。

◎授乳や寝かしつけ、育児に関する相談
◎家族との子育てへの考え方の相違について

◎里帰り出産についての悩み相談 など

たくさんのご寄付をいただきました★
大切に使わせていただきます。本当にありがとうございました。

ミルク（真岡T様） 食料品5kg（フードバンク真岡様）
食料品10kg/お菓子3kg/缶カフェオレ3ケース（フードバンク宇都宮様)

感謝のご報告

新型コロナウイルス感染や濃厚接触者となったことで子育てや日常生活が困難となった
真岡市内の家庭に対し、食料や家庭内の感染予防等用品を無料で提供し、

感染・隔離期間中の家庭機能の維持を支援する事業を開始します。（2月～3月末）

【配布物資】①レトルト食品・惣菜等の簡易食料 ②家庭内感染予防・消毒用具
（必要に応じて ③おむつ・ミルク等の育児用品）

臨時事業開始: 【コロナ感染者等家庭への物資提供支援】

【対応ケース】7家庭（物資提供11回）
【主なケース】オーバーステイ、複雑な環境下の妊産婦家庭、孤立（不登校等）家庭など
【支援物資】食品、おむつ、ミルク、哺乳瓶、生理用品など

昨年12月から開始した物資提供事業は、日々母子等の健康に関わる保健師さん等との同行訪
問中心の活動に。

いずれの家庭も、ベースには経済的や人・地域等との社会的な困窮があります。また、自ら困
窮状況を発信できない・ しようと思わない家庭もあります。この物資提供活動は、自ら声を上
げられない方を社会へ繋げる活動です。相手の生活に一歩でも二歩でも踏み込んだ支援が必要に
なっているのではないでしょうか。

物資提供事業（真岡市）

1/23(日)
コアラ食堂
30 sets for 
Take Out

2/3は節分でしたね！皆さん豆まきはしたでしょうか👹？栃木をはじめ多くの地域
では豆まきに“大豆”を使用するのが一般的だと思いますが、ノートを書いているコ
アラの地元では“落花生”をまくんです！もちろん節分コーナーには大量の落花生が
…！ 今でもコアラの中で節分といえばやはり落花生なので、今年もしっかり落花生
をまいて最後にはおいしくいただきましたよ◎早くコロナ鬼を退治したい…！！

そらいろノート、次回の配信は2/20予定です！お楽しみに～♪

コアラの

ひとりごと
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コアラの母体ともいえる非営利団体サバイバルネット・ライフ
の時代から関わってきたK君がついに成人。現地2名とオンライ
ンでのハイブリット形式で、子育て家庭にやさしいカフェsalt 
coffee serviceさんにて、お祝い会を開きました。

「当時のボランティアの一人は赤ちゃんと一緒に参加。時間の流
れを感じるとともに、変わらぬ様子に表情も和らいだ。社会人と
して働く上での悩みを集まったメンバーに打ち明け、それぞれが
自身の経験から言葉をかけた。その様子は、当時中学生と大学生
だった10年前を思い出させた。サプライズケーキの登場に喜び、
二人でホールケーキをペロリ。帰りの車の中では、心が落ち着い
たと何度も話していた。また5年後も10年後もそれぞれの立場は
変わっても、変わらぬ関係で伴走したい。（T.M）」

“成人お祝い会” を 行いました！繋がり継続事業

N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート

特例認定取得に向け動き出しました！特例認定取得により、寄付金に所得控除または
税額控除が適用できます。ご寄付くださる皆さんに少しでも還元できるよう、取得に
向けて頑張ります！そらいろノート、次回は3月6日配信予定です！お楽しみに~♪

2 0 2 2 . 2 . 2 0

V O L . 3 9

そらいろコアラの物資提供をきっかけに、団体の活動に繋がる家庭が増えています。乳幼児を含む
小さなお子さんのいる家庭への支援が多く、普段の食料品に加え、おむつやミルク・離乳食などの育
児用品が多く必要です。物資提供は現在、助成金・ご寄付の他、フードバンク宇都宮・真岡様のご協
力で運営していますが、上記のような育児用品は集まりにくいのが課題です。

今後も乳幼児支援が続くことを考えると、「子どものフードバンク」のように、子育て家庭・乳幼
児家庭への物資寄付を集めやすく・必要な家庭に渡しやすくする仕組みが、求められています。

お知らせ

🎊

新型コロナ陽性や濃厚接触者となったことで子
育てや日常生活が困難となった真岡市内の家庭へ
食料等を無料で提供し、感染・隔離期間中の家庭
機能の維持を支援する事業を開始しています。

2/11(金)付の真岡新聞でも周知いただき、真岡
市内で家族全員がコロナ陽性となった一家庭へ、
物資提供を行いました。本事業は、WAM助成(社
会福祉振興助成事業)を受けて実施しています。

真岡市・コロナ感染者等家庭への物資支援

とちぎのミライをつくる大会2022
3/6(日) 10:00~17:00＠ZOOM

今年度助成や寄付をいただいた「コアLINE」
「多胎児調査」についての活動報告を行いま
す。県内でコロナ禍に活動する
多くの団体を知る絶好の機会！
ぜひご参加ください！
参加申し込みはこちらから▶

オンライン報告会のお知らせ📣

「子どもフードバンク」

多くのご寄付をありがとうございました

お米（JAはが野青壮年部 真岡支部様）、
いちご（JAはが野青壮年部 二宮支部様）、

トマト（菊地果菜園様）、カブ・ほうれん草・ネギ・調味料
セット（ちいさな八百屋 おとなりさん ひげたすみれ様）、

油・みりん・酒・大豆(こども食堂サポートセンター・とちぎ
様）、インスタント麺（株式会社ヨークベニマル様）、

インスタント麺・食品（フードバンク宇都宮様）、
コーヒー(salt coffee service様)

2021年度『くらしと生協』
子どもの未来アクション応援助成

35万円をいただきました

今年度に引き続いての助成金を、
子ども食堂にいただきました。
大切に使わせていただきます。

助成金・御礼
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“森であそぼう！ライアーをかなでよう！”

★3/26(土)🕙10:00~12:00

🏠真岡市・ふれあいの森 伊勢崎

小学生以上であれば子どものみの参加もOK！

真岡市荒町付近から現地まで無料送迎あり🚙

みんなのやりたいことをスタッフが全力で応援！

さあ、森で自由に遊ぼう！

申込み：sorairokoala.pocket@gmail.com

“こどもたちに、笑顔の毎日を”
★3/19(土) 🕙13:30~16:00
🏠真岡市公民館 & ZOOM

対象：真岡市の子どもたちのために活動を
している・したいと考えている、個人・団体

講師：荻野 友香理 氏 (一般社団法人栃木県若年者支
援機構)、活動報告：そらいろコアラ、ま・わ・た、

真岡市こども家庭課

真岡市の子育て支援の展望を、市外の事例や市内で
の取り組みを真岡市の方針も交えて語り合います。

そらいろコアラ（増田）もパネリストとして
参加します。ぜひ皆さまご参加ください！

申込み：http://collabo-
moka.net/event_c/2022/02/8500

講演のお知らせ①📣

“知ってるようで知らなかった
海外につながる子ども支援の基本の「き」“

★3/20(日)🕙13:00~16:00 🏠Zoom

あらゆる子どもの貧困をなくすためのアクションとして、
海外にルーツを持つ子どもたちについてお話しします。

そらいろコアラ（青木）も参加します。
こちらもオンライン開催ですのでぜひご参加ください！

【ZOOM】ミーティングID：861 0641 1480
パスコード：396491

申込み：とちぎコミュニティ基金
E-mail：info@tochicomi.org

講演のお知らせ②📣

コアラ主催
イベント

情報

2 0 2 2 . 3 . 6

V O L . 4 0

N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート ( 1 / 2 )
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3月は「コアラのマーチ」の誕生月。ホームページの絵柄ずかんを見てみたら、面白
い！こんな絵柄まであるのか～となるだけでなく、絵柄と名前が絶対に合っていないも
のがあって頭が「？」になったり…笑（調べてみると、名前にはちゃんと理由がありま
した◎）絵柄が365種類もあるので、子どもたちと名前あてゲームをしても面白そうだ
なと思いました♪ そらいろノート、次回は3月20日配信予定です！お楽しみに♪

コアラの

ひとりごと

★1か月の新規相談件数：25件
★受信メッセージ：224通
★送信メッセージ：186通

2月のコアLINE報告✉
❖ コロナ自粛や休園による、家庭の育児疲弊・不安
❖ 生理遅れや不完全な避妊による妊娠不安
❖ 妊娠中の身体の異常や不安 など
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そらいろノート ( 2 / 2 )

2月のコアラ食堂🍚
県内のコロナ感染拡大により、テイクアウト形式で実施。

温かく栄養満点のお弁当を、各家庭へお渡ししました。

今回の食堂利用をきっかけに、「おむつが欲しい」など
団体へニーズを伝えてくださるようになったご家庭も。

2月25日には、県保健福祉部こども政策課主催の「にんしんＳＯＳとちぎ連携会議」にて、
相談支援活動の実践報告を行いました。物資提供など「相談窓口＋α」の対応ができることや、
多職種の相談員チームで対応にあたれること、妊娠前・出産前から継続して接点をもち、産後う
つを含む妊娠期・育児期のSOSをキャッチできること、といったコアLINEの強みを、にんしん
SOSとちぎ、および、市町や各圏域の協力ネットワークとの連携に生かす道を、模索しています。

感謝のご報告

物品寄付

サポーター会員

メロンパンほか、パン各30個（洋菓子のしばの様）
トマト（菊地果菜園様）

一般社団法人えんがお様（団体）、濱野将行様、高松真里様、匿名1名、

コアラ食堂利用者さん方（匿名） ご支援・応援ありがとうございます！お金の寄付

コアラ食堂や物資提供、居場所で使わせていただきました！

新型コロナ感染や濃厚接触者となったことで子育てや日常生活が
困難になった真岡市内の家庭へ、食料や感染予防等用品を無料で
提供し、感染・隔離期間中の家庭機能の維持を支援しています。
今週は、新たに2家庭へ提供。3/30(水)まで受付中です。

コロナ感染者等家庭への物資提供支援
今回物資提供した外国籍の

ご家庭は、濃厚接触疑いで市の
訪問も中断。言語や連絡手段
の壁もあり、状況把握がいっ

そう困難に。食料と、おむつ・
ミルクをお届けしました。

お知らせ：若年向けの性知識 Instagramで発信中！@koall_lline で検索！
（とちぎ地域づくりインターンシップ プログラム）
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N P O 法 人 そ ら い ろ コ ア ラ

そらいろノート

まもなく新年度ですね！多くの方が、色々な形で新たな一歩を踏み出す季節。
桜も咲いて、春をはっきりと感じます。

そらいろノートも、今年度の発行は今回が最後です。1年間ノートを見てくだ
さった皆さま、活動を応援してくださった皆さま、本当ありがとうございました。
1年間そらいろノートを書き続けてくれたコアラ仲間や、寄稿・コメントをくだ
さった皆様にも大感謝です。

そらいろノートは来年度、月1回の配信を予定しています。配信頻度は少なくな
りますが、活動自体はより進化して・濃密になっていきます。そらいろノートや
SNS、サポーターさん向けの会報で引き続き発信していきますので、フォローいた
だけたら嬉しいです✊ 今後とも、応援どうぞよろしくお願いします！！

コアラの

感謝と

ひとりごと

3/20(日)、子どもSUNSUNプロジェクト円卓会議 “知ってるようで知らなかった 海外
につながる子ども支援の基本の「き」“にて、海外にルーツを持つ子どもたちを取り巻く環
境について、そらいろコアラの活動や調査からの気づきを報告しました。

コアラが行っている物資提供支援事業にも、出産直前や乳児のいる海外ルーツの家庭が
複数繋がっています。周囲に頼れる人がいない、言語等の壁から既存の社会
資源に繋がれないといった支援からの孤立や、無保険で出産等医療費が払
えず必要な受診ができない、医療費の負担もあり経済的にさらに困窮して
いくなど貧困の問題が、特に海外ルーツの家庭が抱えやすい／そこに支援
が届きにくい現状です。コアラとしては現在は、市やフードバンク等と連
携しながら、家庭へ訪問しての物資提供・相談対応や、妊産婦さんと赤ちゃ
んの居場所への案内をしています。特に乳幼児向けの物資はフードバンク
等を通じても寄付が集まりにくく、持続的に支援できる供給体制と、ルーツ
によらず誰もがアクセスできる居場所や情報の整備が求められています。

海外にルーツを持つ子どもたち
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“森であそぼう！ライアーをかなでよう！”

★3/26(土)🕙10:00~12:00

ふれあいの森 伊勢崎さまに全面協力をいただき、
無事にイベントが終わりました。

参加してくれた子どもたち保護者のみなさま、
ご協力くださった皆様に感謝です。

次回、4/16のそらいろKIDSクラブは、
森の素材でネイチャークラフト&駄菓子屋さん！

本イベントは、WAM助成（社会福祉振興助成事
業）で実施しました。

新型コロナ感染や濃厚接触者となったことで子育てや日常生活が困難になった真岡市内の家
庭へ、食料や感染予防等用品を無料で提供し、感染・隔離期間中の家庭機能の維持を支援して
います。3/30(水)まで受付中です。

コロナ感染者等家庭への物資提供支援

☀

イベント報告・御礼

●帰ってきてからも、楽しかったよ！と話して
いました ● 楽しかった！また来月参加します！

参加者さんより
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